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Ο Μητροπολίτης Χαλκίδος στην Κήρινθο Κηρέως 
για την εορτή του Αγίου Αποστόλου Λουκά του 
Ευαγγελιστή
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Χαλκίδος

O Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος
μετέβη το απόγευμα της Πέμπτης 17ης Οκτωβρίου 2024, στην 
Κήρινθο Κηρέως, όπου τιμάται πανηγυρικά ο Άγιος Απόστολος 
Λουκάς ο Ευαγγελιστής.
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Στον Ενοριακό Ιερό Ναό της Κηρίνθου, ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον 
Εσπερινό, κήρυξε τον θείο λόγο και προέστη στη λιτανεία.



Οι Κληρικοί που υποδέχθηκαν και πλαισίωσαν τον Σεβασμιώτατο κ. Χρυσόστομο 
ήταν οι πρωτοπρεσβ. Κωνσταντίνος Λιάσκος-εφημέριος της Ενορίας Λίμνης και 
Αρχιερατικός Επίτροπος Αιγαίων-Νηλέως, Ιωάννης Μάρκου-πρωθιερεύς του Ιερού 
Προσκυνήματος Οσίου Ιωάννου του Ρώσσου και Αρχιερατικός Επίτροπος Κηρέως, 
Νικόλαος Αναστασίου-εφημέριος της Ενορίας Ροβιών, Δημήτριος Σταμούλος-
εφημέριος της Ενορίας Κηρίνθου, Δημήτριος Πατεράκης-εφημέριος της Ενορίας 
Προκοπίου, Νικόλαος Μάρκου-εφημέριος της Ενορίας Μαντουδίου, ο Σταυροφόρος-
οικονόμος Ιωάννης Σεφέρης-εφημέριος της Ενορίας Τσούκας, οι οικον. Ιωάννης 
Γκέκας-εφημέριος της Ενορίας Βλαχιάς, Αντώνιος Τσούπρος-εφημέριος της 
Ενορίας Κεχριών, Βασίλειος Μάρκου-εφημέριος Πηλίου, οι πρεσβ. Ευάγγελος 
Αποστόλου-εφημέριος της Ενορίας Κερασιάς, Δημήτριος Τζιμώκας-εφημέριος της 
Ενορίας Δάφνης και ο αρχιδιάκ. Σταύρος Καλαφάτης.



Ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος, στο κήρυγμά του, αναφέρθηκε στο αποστολικό 
έργο και κυρίως στη συγγραφή του Ευαγγελίου και των Πράξεων των Αποστόλων, 
από τον Απόστολο Λουκά. Και με έναυσμα την γραπτή μαρτυρία που κατέθεσε, περί 
Ιησού Χριστού, έγινε εργάτης του Αμπελώνα του Κυρίου, τον οποίο ο ίδιος ο Ιησούς 
Χριστός παρομοιάζει ως την Εκκλησία των πιστών στην τριαδικότητα του Θεού 
και την θεανθρωπότητα του Ιησού Χριστού.



Λίγο πριν την έξοδο της λιτανείας, ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε Αναγνώστες τον 
κ. Μιχαήλ Πάνο-αστυνομικό και τον μικρότερο υιό του εφημερίου της Ενορίας 
Γεώργιο Σταμούλο-μαθητή Γυμνασίου. Αμφότεροι είναι μαθητές της Σχολής 
Βυζαντινής μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Χαλκίδος και διακονούν ευφήμως 
στο ιερό αναλόγιο της Ενορίας.

Μεταξύ των εκκλησιασθέντων πιστών παρευρέθηκαν και ο Βουλευτής κ. Συμεών 
Κεδίκογλου, ο Δήμαρχος Μαντουδίου-Λίμνης-Αγ. Άννας κ. Γεώργιος 
Τσαπουρνιώτης και εκπρόσωποι των Σωμάτων Ασφαλείας.



(Φωτογραφίες: Δημήτριος Τούσης)


